

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3804/88 della Commissione, del 6 dicembre 1988, che modifica il regolamento (CEE) n. 1852/88 per quanto riguarda la fissazione dei coefficienti necessari per l'applicazione degli importi compensativi monetari per alcuni prodotti lattiero-caseari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 335 del 7 dicembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 7 del 23 gennaio 1989, 2ª serie speciale)

Pagina 321, articolo 1, punto 1, tabella, colonna «Spagna»:

anziché: «22,92»,

leggi: «229,16»;

anziché: «23,49»,

leggi: «234,89».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3812/88 della Commissione, del 6 dicembre 1988, che fissa i valori unitari per la determinazione del valore in dogana di talune merci deperibili

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 337 dell'8 dicembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 26 gennaio 1989, 2ª serie speciale)

A pagina 13 sostituire la linea della rubrica 2.100 con la linea seguente:

Rubrica	Codice NC	Designazione delle merci	Livello dei valori unitari 100 kg netto									
			ECU	FB Flux	Dkr	DM	FF	DR	Liri	Lit	FI	L
2.100	0806 10 11 0806 10 15 0806 10 19	Uve da tavola	86,55	3 768	693,46	179,88	614,46	14 973	67,19	132 957	202,88	56,05

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3825/88 della Commissione, del 30 novembre 1988, recante la versione completa della nomenclatura dei prodotti agricoli per le restituzioni all'esportazione applicabile a partire dal 1º gennaio 1989

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 341 del 12 dicembre 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 26 gennaio 1989, 2ª serie speciale)

A pagina 40:

anziché:

«1006 30 63 | ——— a grani medi

| 1006 30 63 000»,